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Det här en av de snyggaste katter jag sett: en stor och ståtlig bruntabby-kille. Tack och lov har detta inte stigit honom åt huvudet, utan han är en otroligt snäll och go´ kille.  Han älskar andra katter och är förtjust i oss människor som han umgåtts med i sitt före detta jourhem. 

Clintan är väldigt svag för att bli ordentligt kliad över ryggen. Ofta börjar det rycka i skinnet på honom av förväntan när han tror det är dags för en omgång.
Eftersom denne kille är så social med andra katter, tror jag inte att han skulle passa som ensamkatt.
Han kom hem till oss tillsammans med sin syster Carol som en väldigt rädd ungkatt. Trots rädslan märktes på en gång hans stora karaktärsdrag: snäll. 

Under några månader såg jag honom utvecklas från att ha varit den räddaste av syskonen till att bli den som blev mest tillgiven och ”modig”.
Nu har han varit som vilken katt som helst i sitt jourhem. Men, jag är helt säker på att han kommer att gå tillbaka till viss del när han kommer till ett nytt hem, där allt ser ut och luktar annorlunda. Eftersom jag sett honom utvecklas, är jag dock säker på att han kommer att finna sig lika väl tillrätta i sitt nya hem som han gjorde i jourhemmet och bli en mönsterkatt, bara han får lite tid på sig.
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