Hej!

Jag som för talan heter Rolex, jag är herrn med lite mer vitt än min bror, Omega. Vi är två gosiga kattbröder som fångade hjärtat på både vår husse och matte när vi bodde på Örebro katthem. Vi fick följa med dem hem en solig sommardag 2007. Vi har varit med dem i nästan två år nu och vilka underbara år det har varit, vi har gosat, jamat och kelat. Vi har våra speciella platser jag och min bror. Personligen tycker jag väldigt mycket om att ligga i knäet på någon av dom framför tvn. Min bror däremot tycker bättre om sängen och säger gärna god natt på kvällen, det är också han som ansvarar för att vakta sängen, både med och utan folk i.

Vi älskar vår matte och vår husse och vi känner också att de älskar oss. På senare tiden har dock både jag och min bror märkt av att det kliar i benen, vi vill springa! Tyvärr bor vi i en lägenhet på tredje våningen och kan därför inte komma ut när vi vill, vi tror att vår husse och matte också märkt att vi vill ut. 

Om det finns någon vänlig, varm själ därute som har plats för oss kärleksknyten så skulle vi gärna komma till någon där vi kan få vara utomhus. Tänk känslan att få jaga en mus eller en råtta! Det vattnas i munnen redan nu!

Vi är båda mycket snälla, varken omega eller jag har någonsin bitit eller rivit varken husse eller matte i vredesmod. Vi är keliga och vill ge av vår kärlek, men vi vill också ha tillbaks lika mycket.

Det bör väl nämnas att vi båda två är hela och rena. Vi är nyligen avmaskade och vaccinerade. Dessutom är vi båda öronmärkta och kastrerade. Jag, Rolex, är lite lätt överviktig, men jag är medveten om det och jobbar stenhårt inför sommarens strandsäsong.
Vi vill till ett varmt hem, fyllt av delad kärlek, där vi kan få vara ute och springa men samtidigt få ta det lugnt och gosa.

Finns ni därute, ni som vill ha oss i ert hem? 

Jag lovar er, ni kommer inte att bli besvikna!

Vad vi tycker om:

Kärlek, gos och närhet.

Mat. (Helst makrill eller tonfisk)

Sova.

Busa, jaga prickar och möss.

Snören!

Vad vi inte tycker om:

Duscha eller bada (vi vet att vi måste, men vi tycker inte om det ändå, vi gör det helst själva)

Få klorna klippta 
